

可以泡温泉看茶海 还可以玩帆船

昨天举办的职工疗休养服务产品设计大赛,让人开了眼界

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 吴红霞 祁珊) 在很多人眼里,职工疗休养,似乎就是单纯找个地方去旅游。但在昨天举办的“享东钱湖之美,创疗休养胜地”职工疗休养服务产品设计大赛上,不少参赛的旅游企业推出的职工疗休养项目,让大伙深受启发:原来职工疗休养,还可以有很多创意的玩法。

据了解,本次大赛由东钱湖旅游局和总工会共同主办,大赛自8月21日启动,18家参赛单位分别为东钱湖区内有职工疗休养接待能力的旅行社、景区、酒店、度假村、民宿、餐厅、农家乐及旅游商店等。活动分为“创意疗休养方案”和“创意疗休养项目”两大主题,设置了度假观光、养生康体、健身运动、文化休闲、主题客房、品味文化等诸多类别。

职工疗休养不就是找个地方旅游么?难道还有其他花样?记者昨天在该大赛的专家评审会上看到,上述18家单位拿出的27件参赛作品,竟还都有独特的创意。

其中,一款将本市优质湖海旅游资源“串线”的疗休养产品颇为亮眼,一

举夺得金奖。“五天时间里,职工可以到东钱湖二灵山温泉洗净身心疲乏,到福泉山看万亩茶海,再到象山松兰山听潮、戏水、踏浪、发呆。其间,还将品尝梭子蟹、小黄鱼等湖鲜海味。”据宁波东钱湖旅行社代表介绍,他们的方案是将疗休养做成了度假产品,涵盖温泉、雅居、湖鲜、海味、湖光、海景等元素,“目的是让职工们放松身心”。

职工疗休养产品并非只有静态,个别“不走寻常路”的参赛作品获赞无数。“我们推出的帆船体验,集竞技、观赏和探险于一体,既使职工感受到奥运项目的乐趣,身心放松,强健体魄,又能增进职工间的友谊。”宁波泓渤体育发展有限公司代表说。

除此之外,一些植入文化基因的职工疗休养产品也脱颖而出。以“南宋石刻公园+湖畔下午茶‘品味文化’休闲体验”为例,宁波东钱湖福泉山旅游文化有限公司代表表示,其中的亮点在于,参观南宋石刻公园博物馆时,除了听导游讲解,还能参与虚拟互动体验,感受南宋史氏家族的兴衰,了解每一尊石刻背后的历史。

国际品牌热情参展第21届宁波服装节 占总参展品牌的12%

本报讯(记者 殷浩 通讯员 郁俏峰) 第二十一届宁波国际服装节已进入倒计时,将于10月19日在宁波开幕。目前,服装节招商招展和各项筹备工作正在顺利推进,届时将迎来众多国际大品牌。

作为国内最具规模和影响力的时尚盛会之一,本届宁波服装节以“宁波装 妆天下”为主题,以“智能,融合,创新”为主线,通过对时尚相关产业链的资源整合,全面展现国际及本土时尚流行趋势,全面提升服装产业时尚化和智能化水平,着力打造具有国际影响力时尚产业基地,助推宁波“名城名都”建设。

宁波服装节的国际影响力不断提升,更多的国际品牌选择了宁波服装节作为登陆中国市场的最佳平台。本届服装节共有235家企业,204个品牌参展,涉及英国、意大利、美国、加拿大、韩国、日本、德国、俄罗斯、巴基斯坦等10个国家和地区,以及国内26个地级以上城市,境外及市外品牌占总参展品牌的44%,国际品牌占总参展品牌的12%。

为此,本届服装节单独设立了国际展区,展示婴童装、运动装、面料辅料、智能软件等多个品类。包括英国乔治布布鲁摩高定男装、加拿大Magnal Solutions软件、巴基斯坦雷克斯洲际商行、日本宝莲株式会社、早善织物、育儿工坊;俄罗斯Wild Things、LE-NA、KUTUZOV、“ArtFuture” Design School等。此外,今年还引进了德国ISPO AWARD 2017 ROADSHOW(2017年度全球设计大奖巡展),展示具有最新最高科技的全球顶尖户外运动产品。

“宁波中式快餐专项监督抽检报告”近日出炉 不合格产品批次涉及餐具和水产品

本报讯(实习生 房子渲 记者 谢舒奕) 随着生活、工作节奏的日渐加快,越来越多市民选择中式快餐作为平时的就餐首选。但是,你吃的快餐卫生吗?最新“宁波中式快餐专项监督抽检报告”近日出炉。

据了解,今年6月~7月,宁波市市场监督管理局组织开展了中式快餐专项监督抽检,抽检涉及20类样品,抽检样品共计280批次,合格278批次,不合格2批次,合格率为99.3%。

其中,餐饮具抽检17批次,不合格1批次;水产品抽检14批次,不合格1批次。

本次发现的不合格产品批次为宁波市镇海区招宝山四季海悦饭店的散养牛蛙,恩诺沙星和环丙沙星总量不合格;宁波市北仑区新碶流坑餐饮店,不合格产品为菜碗,大肠菌群项目检测呈阳性。

针对上述抽检中的不合格产品,生产企业所在地市场监管部门已责令企业召回,查找原因进行整改,并依法予以查处。

需要特别提醒的是,消费者如在本市购买或在市场上发现被通报的不合格产品时,可拨打12331投诉举报热线,也可直接到当地市场监管部门投诉、举报。



旧物有了改造工作室

昨日,宁波国家高新区成立了旧物改造工作室,设置了3D打印旧物展、空气净化展示和食物垃圾处理展示等。图为小朋友们在工作室利用废旧物品进行手工创意制作。

记者 王元卓 通讯员 胡庆松

江北国税五星五心筑品牌 “S·H·E”助力优化营商环境

宁波市江北区国税局有一支以“S·H·E”(即Star星标准,Heart心服务,Epoch新时代)为服务品牌的办税服务厅巾帼队伍,立足于降低纳税人办税成本,提高纳税人办税效率,致力于提升“五星级标准”“五心级服务”,切实落实好“放管服”改革,为优化营商环境助力。2017年,该队伍被授予全国“巾帼文明岗”荣誉称号,是今年宁波市国税系统唯一一家获此殊荣的单位。

五星标准零障碍 营造便利,跑得再少一点

深化“放管服”的第一步是简政放权,既要简得有尺度,又要放得有准度。江北国税办税服务厅在这一改革要求下,着力打造“星环境、星氛围、星水平、星质量、星团队”的“五星级标准”,推进一系列深入改革新模式。

今年以来,江北国税部门持续优化办税渠道,开设国地税“一窗式”办税模式,实行互不进驻、相互赋权、双向委托,进一步促进了国地税深层次合作,切实解决了纳税人“多头跑、多奔波”的问题。

除增设八大征管点外,办税厅还根据不同业务期,增设营改增专窗、“最多跑一次”专窗、“五证合一”专窗等绿色通道,为纳税人提供“一次办结”的快捷服务。

同时,紧跟时代脉搏,积极推行网上办税新模式,推广网上办税、无纸化办税、微信办税等便民办税,助力纳税人实现“一次都不用跑”。通过宁波国税APP等网络平台,轻松点击即可完成发票网上申请、纳税申报、智能取号等涉税业务,节约纳税人时间、精力、成本,精准打通纳税人办税的“堵点”“痛点”“难点”。据悉,1~9月份,江北国税网上领票达7606户次,比2016年增加了5850户次。

五心服务零距离

优化高效,做得再多一点

江北国税辖区内现有纳税户3.8万户,办税服务厅现有岗员59名,其中女性54名,平均每天要完成数千人次的涉税事项办理。这支平均年龄不到30岁的队伍顶得住压力,耐得住艰苦,秉持“服务贴心、态度热心、待人耐心、办事细心、奉献爱心”的五心级服务标准,推出一系列巾帼服务新举措。

为推进“放管服”改革,江北国税以纳税人需求为导向,推行8点钟上班服务、无午休服务、非工作日特需预约服务、限时服务、延

时服务、上门服务六项特色制度,打造“全天候无死角”服务,不断丰富“S·H·E”服务品牌的内涵。

全面推开营改增试点工作期间,江北国税通过12366纳税服务热线、北税通微博、微信公众号、咨询电话等多渠道加大宣传力度,同时,在纳税人学堂、商业广场、社区设置税务咨询台解答纳税人疑惑,还主动举办青年创业者税务辅导沙龙,帮助青年创业。

近年来,江北国税办税服务厅先后荣获全国“巾帼文明岗”、浙江省“五一劳动奖状”、宁波市“青年文明号”、宁波市“三八红旗集体”等荣誉。

江北区国税局 左林俊 袁敏